



■ 芳、李典和、陈桂发及叶理国与球员。  
林兆兴（前排左3起）、李银

（芙蓉18日讯）森州金群利队达到珍轩杯最终目标，赞助商拿督李典和现场颁发奖金奖励球员。

2017年第3届珍轩杯国际篮球赛昨日来到尾声，森州金群利在小组初赛成功以副盟主杀入半决赛，然后在半决赛败给A组正盟主北京翱龙，在第3第4名之争再败给A组的韩国昌源LG猎鹰，最终止步半决赛，只能屈居本赛季殿军。

## 達珍軒杯最終目標 金群利隊球員獲獎勵

珍轩杯国际篮球邀请赛在2015年开始投入我国篮球坛，成为我国其中一个受瞩目的篮球赛事，而且水准一年比一年高。

森州金群利在珍轩杯首届拿下冠军，第2届在多

个国家加入战围后维持在决赛圈亚军，而今年每一队的势力都增加不少，因此森州金群利早已把目标锁定放眼本赛季半决赛。

李典和也在百忙之中出席观赛为球员打气，他

在移交奖励时也鼓励球员说，大家已达到比赛预期的目标，希望球员们不要自责及气馁。

他也叮嘱本土球员把握下场的机会，不要胆怯，勇敢的去争取每一场球，这样才能让自己从中获得经验与学习，自我增值。

在场者包括有森篮总顾问兼总领队陈桂发、顾问拿督叶理国、会长拿督李银芳及署理会长兼领队林兆兴等。